

---

Делегация в первую очередь посетила среднюю школу № 157 имени К. Керимова с этнокультурным азербайджанским компонентом образования.

Директор школы Э. Исмаилова рассказала об истории и нынешней деятельности учебного заведения и заявила, что в школе обучаются ученики, принадлежащие примерно к 30 этническим группам.

Далее делегация ознакомилась с составом школы и библиотекой, побывала в нескольких классах, встретила учеников и учительский состав.

Ученики рассказали стихи, спели песни на азербайджанском языке и продемонстрировали национальные танцы.

Дж. Байрамов выразил благодарность директору школы, учительскому составу и ученикам, высоко оценил достигнутые успехи деятельности учебного заведения, направленную на охрану азербайджанской культуры. Со стороны азербайджанской делегации школе были переданы памятные подарки.

В этот же день в Российском Федеральном Агентстве по Контролю за Образовательной Сферой состоялась рабочая встреча.

На встрече были обсуждены реформы, проведенные в сфере стандартизации учебных заведений обеих стран и вопросы, вызывающие взаимный интерес. Стороны подчеркнули важность продолжения сотрудничества на рабочем уровне.

17 апреля делегация провела встречу с заместителем министра образования и науки России В. Кагановым и заместителем Федерального Агентства Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству Л. Евремовой.

Стороны выразили удовлетворение относительно нынешнего состояния сотрудничества, обсудили вопросы, связанные с обменом студентами, подготовкой учителей и направлениями развития взаимных связей в других областях.

Далее ректор Азербайджанского Государственного Экономического Университета А. Мурадмуратов и ректор Национального Исследовательского Университета «Высшей Школы Экономики» Я. Кузьминов подписали «Соглашение о сотрудничестве между двумя университетами в сфере науки, образования и культуры».

Этот документ предусматривает обмен студентами с Высшей Школой Экономики, являющейся одним из ведущих высших учебных заведений России, разработку двойных дипломов и реализацию совместных научно-исследовательских проектов и программ, направленных на приобретение студентами и учителями опыта и длительное сотрудничество в других сферах.